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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Komlói kistérség egyes önkormányzatai (köztük Komló Város Önkormányzat is), civil 
szervezetei, valamint helyi vállalkozói összefogásának eredményeként létrejött egyesület a 
Mecsek- Hegyhát Turisztikai Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) nevet viseli. Az 
egyesület vidék-fejlesztési céllal működik. A Mecsek - Hegyhát Turisztikai Egyesület fontos 
célkitűzése volt, hogy a Mecsek középső és keleti régiójának vállalkozásaival, és a civil 
szférával együttműködve hozzájáruljon a terület látnivalóinak, természeti és műemléki 
értékeinek megőrzéséhez és népszerűsítéséhez, mivel a térségben jelentős turisztikai potenciál 
rejlik, különösen az ökoturizmus területén. 
 
Az Egyesület közel egy évtizedes aktív turisztikai munkásságot tudhat maga mögött. A térségi 
turizmus előmozdítása érdekében helyi turisztikai desztináció menedzsment (TDM) 
szervezetet hozott létre, amely sikeres pályázat révén 2013-ban kezdte meg működését. Fő 
feladata a civil szféra és az önkormányzatok partnerségének keretében a Mecsek - hegyháti 
térség kulturális, műemléki, természeti és környezeti örökségének megóvásán keresztül a 
térség egységes, sajátos és vonzó arculatának kialakítása, a turizmus terén nyújtott 
szolgáltatások bemutatása, a turisztikai fejlesztési törekvések összefogása, koordinálása és 
hatékonyságuk javítása volt. Továbbá a térség turisztikai vonzerejének növelése, amelynek 
érdekében elősegíti a térségbe látogatók utazási élményszerzését, valamint a térségi turisztikai 
értékek bemutatásával, a térségi lakosság életminőségét és identitástudatát erősíti. 
Az egyesület pályázati pénzekből sokoldalú turisztikai fejlesztéseket valósított meg a 
térségben.  
 
Tekintettel arra, hogy időközben a vezetői, illetve a titkári mandátumok lejártak, a 2023. 
április 17-én összehívott közgyűlésen a jelenlévő tagok új elnököt (személyemben), illetve két 
alelnököt (Szeledi Katalin és Anisity István), majd ezt követően új egyesületi titkárt (Kissné 
Kovács Gréta) választottak. A tervek szerint a következő közgyűlés alkalmával az 
Alapszabály módosítása, illetve a következő időszakra vonatkozó tevékenységi célok 
meghatározása kerül napirendre. 

Véleményem szerint lényeges, hogy a továbbiakban is – immár megújult erővel és 
vezetőséggel - sikeresen működjön az Egyesület, mivel a jövőben is várhatók olyan turisztikai 
pályázatok, amelyek esetleges elnyerésével a Komlói kistérség turisztikai célú (tovább) 
fejlődése valósulhat meg. 

Fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy ez előterjesztést tárgyalja meg 
és az illetékes bizottságok véleményének figyelembevételével a határozati javaslatot 
támogatni szíveskedjék! 
 
 
Határozati javaslat: 
A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, valamint a Jogi, Ügyrendi és 
Közbeszerzési Bizottság, illetve a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság véleménye 
alapján – megtárgyalta a „A Mecsek - Hegyhát Turisztikai Egyesület által hozott döntések 
jóváhagyása” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A Képviselő-testület megismerte az előterjesztéshez mellékelt 1-4/2023. (IV.17.) sz. 
közgyűlési határozatokat, egyúttal utólagosan jóváhagyja azokat és az alpolgármester által 
leadott támogató szavazatokat. 



 

 
Határid ő:  2023. április 30.  
Felelős:  Polics József polgármester 

 
2. A Képviselő-testület az egyesületi tagdíjat 36.000, - Ft / év összegben jóváhagyja, 

annak fedezeteként a 2023. évi önkormányzati költségvetés egyéb, dologi 
előirányzatát jelöli meg. 

 
3. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a tárgyévi előirányzat változások 

átvezetéséről a soron következő költségvetési rendelet módosításakor gondoskodjon, 
továbbá utasítja, hogy a mindenkori éves tagdíj betervezéséről az adott évi 
költségvetési rendelet összeállítása során gondoskodjon.  
 
Határid ő: -     a rendelet módosítás tekintetében 2023. június 30. 

-  a költségvetés tervezés tekintetében tárgyév február 15. 
Felelős:  dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző 

 
 
Komló, 2023. április 19. 

 
      Polics József 
      polgármester 
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